

В 60 все только начинается

Ректора ВолГУ Олега Иншакова поздравили с юбилеем первые лица города и области

Екатерина Дмитриева

В прошедшие выходные в Волгоградском госуниверситете по случаю юбилея ректора, доктора экономических наук, профессора, заслуженного деятеля науки РФ, члена Общественной палаты России, председателя Общественной палаты Волгоградской области Олега Иншакова прошло торжественное заседание ученого совета, которое собрало известных ученых, политиков и представителей общественности.

В субботу с самого утра в ВолГУ царил атмосфера праздника. Экзамены, зачеты, научные дискуссии на день уступили место легкой музыке, беспечным улыбкам, словам признательности. Поздравить уважаемого ректора пришли как студенты, так и коллеги, оппоненты, представители власти.

– Сегодня мы поздравляем с юбилеем замечательного человека, имя которого неразрывно связано с волгоградским университетом, – подчеркнул губернатор **Сергей Боженов**. – Под руководством Олега Васильевича университет окреп, возмужал и занял достойное место в научной и образовательной сфере нашей области. Тысячи выпускников вуза, в каждом из которых есть частица труда и душевной теплоты ректора, нашли себя как профессионалы и граждане своей страны. Сегодня от их успехов, упорства и трудолюбия зависит благосостояние и Волгоградской области, и всей России.

Как отметил глава региона, юбилея отличают удивительное умение одновременно управлять вузом, заниматься наукой и быть влиятельным общественным деятелем, принимать личное участие в разработке всех стратегически важных документов, определяющих развитие Волгограда и области. Возглавляя Общественную палату региона и работая в Общественной палате РФ, **Олег Иншаков** реализует сложнейшую задачу по формированию гражданского общества нашей страны.

Сергей Боженов пожелал юбиляру ярких насыщенных трудовых будней, новых свершений в науке, творческих удач, доброго здоровья, счастья, благополучия.

– Олег Иншаков сделал очень многое и для развития университета, и для развития фундаментальной науки, – подчеркнул глава Волгограда **Валерий Васильков**. – На базе ВолГУ было заявлено и опробовано множество новшеств, современных форм обучения, которые затем получили всеобщее признание. Заложено немало замечательных традиций, которые сохраняются и перенимаются коллегами из других вузов. Выпускники ВолГУ сегодня гордятся своим образованием и полученным в стенах университета опытом. Многие из них стали видными политиками, занимают высокие должности в крупных компаниях, работают в сфере исполнительной власти. А это и есть лучший результат работы ректора. Дай Бог, чтобы в нашем городе с каждым годом становилось все больше и больше таких людей.

Также Олега Иншакова поздравили член Совета Федерации **Владимир Плотников**, председатель областной думы **Владимир Ефимов**, и. о. главы администрации Волгограда **Владимир Собакарь** и представители Общественной палаты Волгоградской области, ученые и коллеги. В ответном слове юбиляр поблагодарил гостей за понимание, поддержку и ту конструктивную работу, которая складывается между ученым сообществом, общественностью и исполнительной и законодательной властью региона.

Студенты подарили любимому ректору красочную акцию «В моем сердце – частичка ВолГУ». Затем гости с восхищением следили за участниками шоу дельтапланеристов, которые выполняли в воздухе захватывающие дух фигуры, подолгу паря перед университетом. Закончился праздник ректорским приемом лучших студентов.